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Проректорам із наукової роботи 
закладів вищої освіти, директорам 
наукових установ, підприємств 
України 

Про подання претендентів та їх робіт 
на здобуття Премії Верховної Ради України 
молодим ученим 

Постановою Верховної Ради України від 05 лютого 2019 року № 2675-УІІІ 
«Про Премію Верховної Ради України для молодих учених» засновано ЗО премій 
Верховної Ради України молодим ученим. 

З урахуванням Постанови та Інструкції з оформлення і подання документів 
на присудження Премії Верховної Ради України молодим вченим, затвердженої 
рішенням Комітету Верховної Ради України з питань освіти, науки та інновацій 
від 03 фудня 2019 року, протокол № 13 б (далі - Інструкція), просимо подати 
претендентів та їх роботи на здобуття Премії Верховної Ради України молодим 
вченим (далі -- Премія) у 2021 році до директорату науки та інновацій 
Міністерства освіти і науки України до 01 березня 2021 року. 

Документи та роботи претендентів на здобуття Премії, що подаються 
закладами вищої освіти, науковими установами, підприємствами України (далі -
наукові установи) оформлюються згідно з Інструкцією, що знаходиться за 
посиланням: Ьир://кліотасіа.аоу.ца/ир1оасІ5/йосшііепГ5^о7217.рс^^^ 

' Ураховуючи складний епідеміологічний стан в Україні та відповідні 
обмеження на відвідування установ, а також організацію і проведення засідань, 
додатково просимо забезпечити розміщення документів та робіт претендентів на 
здобуття Премії в електронному вигляді за посиланням: 
ЬЦрз://Гогт5,і>1е-/РРШМЬкхМі1Ю7В8. 

Такі дії дадуть змогу структурному підрозділу МОН здійснити перевірку 
поданих документів за формальними ознаками та забезпечать дистанційне 
ознайомлення з документами членів комісії Міністерства освіти і науки України 
з відбору претендентів на здобуття Премії Верховііої Ради України молодим 
ученим, іменних стипендій Верховної Ради України для молодих учених -
докторів наук та розгляду наукових звітів стипендіатів. 

Водночас наголошуємо, що документи та інорормація щодо претендентів 
та їх робіт, розміщені за наведеним вище посиланням, на флеш носії та у 
паперовому вигляді мають бути ідентичними. 
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Документи та роботи подавати за адресою: кім. 201 в, бульвар Тараса 
Шевченка, 16, м. Київ, 01601, директорат науки та інновацій. Міністерство освіти 
і науки України. 

З метою збереження цілісності кожного набору документів та робіт 
просимо складати їх у пакети для транспортування. 

Юлія БЕЗВЕРШЕНКО 

Вороиеико о. В.287-82-41 


